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NOS
TRAVAUX
A
L'AIGUILLE

Fournitures
3 agrafes pour la jaquette
2 petits boutons pour la grenouillère

par Josy

Je ne connais aucune grand-maman qui
restera insensible à la vue de ce ravissant

ensemble destiné au tout petit de la
famille.

Ensemble
jaquette
et grenouillère
pour bébé

Mesures: pour 9-12 mois.
Jaquette: Tour de poitrine du modèle 58

cm. longueur totale 28 cm.
Grenouillère: Tour de poitrine du
modèle 56 cm. longueur totale 50 cm.

Qualité de la laine
460 g de laine de Schaffhouse MON
AMOUR col 19 blanc.

Aiguilles
1 paire et 1 jeu d'aig. à trie. n° 2 1/2
1 crochet n° 2 1/2

Echantillon à observer strictement
(changer d'aig. s'il le faut):
13 1/2 m. au point de crochet 5 cm de
large
16 1/2 m. au point de tricot I 5 cm de
large

Point de crochet
Point de bouclette: former 1 montage de

m. en l'air.
1er r. (endroit): 1 m. en l'air pour tourner,

trav. tout en m. serrées.
2e r.: 1 m. en l'air pour tourner,piquer
dans la lre m., placer un crayon et
devant le fil, prendre le fil avec le
crochet par-dessus le crayon et trav. 1 m.
serrée. Retirer le crayon de la boucle et
reprendre à * dans la m. suivante. (A la
place du crayon, on peut aussi utiliser le

majeur de la main gauche).
3e r.: reprendre au 1er r.

Points de tricot
I: Point de côtes anglaises: 1 m. endr..
lever 1 m. à l'env. en faisant passer le fil
comme 1 jeté sur l'aig. A chaque r. suiv.
lever à nouveau à l'env. la m. apparaissant

à l'env. et trie, la m. et le jeté ens. à
l'endr.
II: 1 m. endr.. 1 m. env.

Marche du travail

Jaquette
Devant et dos: Former 160 m. en l'air
en blanc avec le crochet n" 2 1/2 et trav.
au point indiqué. A 16 cm du montage,
partager le travail. Continuer le dos
avec les 80 m. du milieu et laisser de

chaque côté 1 fois 4. 1 fois 3 et 2 fois 1

m. tous les 2 r. pour l'emmanchure. A
Il cm de hauteur d'emmanchure laisser
de chaque côté 3 fois 6 m. à chaque r.

pour les épaules. Laisser les 26 m. rest,

pour l'encolure. Continuer les devants
avec les 40 m. rest, et former l'emmanchure

et l'épaule comme au dos, mais à

23.5 cm du montage laisser 1 fois 6, 1

fois 3 et 4 fois 1 m. à chaque r. pour
l'encolure.

Manche: Former 42 m. en l'air et
crocheter au point indiqué. De chaque côté
augm. 8 fois 1 m. tous les 2 cm. On
obtient ainsi 58 m. A 20 cm du montage.

laisser de chaque côté 1 fois 5, 1

fois 3, 1 fois 2, 6 fois 1, 2 fois 2 m. tous
les 2 r. pour l'arrondi, puis les 18 m.
rest, en 1 fois.

Finition: Recouvrir d'une serviette
humide durant la nuit. Fermer les
coutures. Crocheter 1 r. de point d'écrevisse

en blanc à l'encolure et aux lisières de
fermeture. Coudre les 3 agrafes à la
lisière de fermeture gauche.

Grenouillère

Dos: Monter 3 m. en blanc avec les aig.
n° 2 1/2 pour 1 bretelle, trie, au point I
et augm. de chaque côté 4 fois 1 m. tous
les 2 r. Au r. suiv. ouvrir 1 boutonnière
sur les 3 m. du milieu. Continuer tout
droit. A 8 cm du montage, augm. 20
fois 1 m. tous les 2 r. à la lisière droite
pour le biais de l'encolure, et en même

temps monter à la lisière gauche 9 fois 1

m. tous les 4 r., puis 1 fois 2 et 1 fois 3

m. tous les 2 r. pour l'emmanchure. Placer

les 45 m. ainsi obtenues sur 1 aig.
auxil. et trie, l'autre bretelle symétriquement.

Devant: Monter 11 m. en blanc avec les

aig. n° 2 1/2 et trie, au point I. A 3 cm
du montage trav. les augm. de chaque
côté comme au dos, placer les m. sur 1

aig. auxil. et trie, l'autre bretelle
symétriquement.

Prendre alors les m. de toutes les parties
sur 1 jeu d'aig., trie, au point I en rond
et au 1er t. monter encore 1 m. à la fin de

chaque partie. On obtient ainsi 184 m.
Après 2 cm, trie. 3 cm au point II pour
le bord de la taille, puis trie, à nouveau
au point LA 17 cm du bord de la taille,
rab. les 18 m. du milieu du devant et du
dos pour l'entre-jambes. Trie, les jambes
avec les 74 m. rest. Sur la couture
intérieure trav. 13 fois 1 dim. double tous
les 4 t.
Continuer tout droit avec les 48 m. rest.
A 18 cm de longueur de jambe trie. 2

cm au point II. en trav. un trou-trou à

mi-hauteur. Puis pour le dessus du pied
trie, les 17 m. du milieu devant 28 rangs
sép. au point I. Relever 14 m. à chaque
lisière et trie, toutes les m. au point I.
Après le 20e t., dim. pour la lre fois 8 m.

pour la semelle, c.-à-d. trie. 4 m. depuis
le milieu derrière, 1 dim. double, trie. 22

m., 1 dim. double, trie. 11 m., 1 dim.
double. Trie. 22 m. 1 dim. double et trie.
5 m. Rép. ces dim. encore 1 fois au 3e,

puis au 2e t. suiv., toujours de part et
d'autre des 22 m. médianes.
Rab. les m. rest. Trav. l'autre jambe
symétriquement.

Finition: Recouvrir le travail d'une
serviette humide durant la nuit. Fermer la
couture d'entre-jambes. Crocheter 1 r.
de m. ser. et 1 r. de point d'écrevisse
tout autour des bretelles. Tordre des
cordelières blanches et les passer dans
les trous-trous. Confectionner de petits
pompons et les fixer aux extrémités des
cordelières. Border les boutonnières et
coudre les boutons.
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